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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.  
 
 
Text žádosti: 

Hodnocení projektů  

Zdvořile žádám o zaslání informace ohledně způsobu hodnocení investičních (výstavba nových) 
nebo i neinvestičních (opravy) projektů technické a dopravní infrastruktury (např. ekonomické hod-
nocení). Zda existuje nějaký obecný metodický pokyn, vnitřní nařízení nebo něco jiného podle čeho 
se při vyhodnocování projektů řídíte, zda ho realizovat či nikoliv. Případně na základě čeho volíte 
projekt z více možností při omezeném rozpočtu na realizaci (např. nový chodník nebo nové veřejné 
osvětlení).  

Technickou infrastrukturou rozumím: vodovod, kanalizace, centralizované zásobování teplem, zá-
sobování plynem nebo veřejné osvětlení. Dopravní infrastrukturou rozumím: silnice všech tříd, tram-
vajové tratě, trolejbusové tratě, cyklostezky a chodníky.  
 
Odpověď: 
 
Město Blansko nemá zpracován metodický pokyn. Postupuje se však následně: 
 
U všech těchto staveb (Dopravní a technické infrastruktury (dále jen „DATI“) se vždy vychází z jejich 
skutečného stavu, ověřuje se u správců inženýrských sítí stáří jejich sítí a plán rekonstrukcí s cílem 
výstavbu koordinovat. Šetří to všem stranám náklady a zároveň se kompletní rekonstrukce provede 
v jednom časovém úseku. 
 
Dále na rozhodnutí má vliv i možnost získání dotace či nikoliv je-li např. taková DATI součástí 
nějakého uceleného a většího dotovaného projektu. 
 
Další vliv má legislativní a majetková připravenost, tedy zda akce má všechna povolení a jsou 
vypořádány majetkové vztahy – dotčené pozemky. 
 
Poslední vliv je cena realizace DATI.  
 
Na základě takto získaných informací se vytvoří seznam akcí DATI, seřazený dle výše zmíněných 



 

 

kritérií.  
 
V rámci projednávání rozpočtu města se pak ty nejpotřebnější realizují. Ty, na které se nedostane 
v jednom roce, se posoudí s novými požadavky na další rok a tak to jde stále dál a dál. 
 
Tím, že se do investic a oprav DATI pravidelně přidělují finance, se jejich stav systematicky zlepšuje. 
 
 
Ing. Marek Štefan 
vedoucí odboru  
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